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Tischlerworkshops für Private & Firmen mit Profis

eine Auszeit aus Ihrem Alltag in unserer Tischlerei
 
Hobel statt Laptop - eine gelungene Auszeit aus dem digitalen Wahnsinn - mit den Händen arbeiten - Muskelkraft statt Emailflut - Ihr persönliches Werkstück als Tageserfolg - aktive Zeit mit Freunden, Familie oder Arbeitskollegen verbringen - einfach einmal abschalten, entspannen und Spaß haben! All das bieten unsere Tischlerworkshops mit Profis.

Die Workshops sind für all jene konzipiert, die gerne mit den Händen arbeiten und eine Affinität zum Werkstoff Holz haben - 
- zum einen sprechen wir „private“ Teilnehmer an, die gerne in Ihrer Freizeit „das kleine 1x1 des Tischlerhandwerks" erlernen und in Form eines eigenen Werkstücks = Tagwerks mit nach Hause nehmen wollen.
- und zum anderen haben wir interessante Pakete für Firmen und Businesskunden zusammengestellt - hier geht es vor allem um Teambuilding, Workshops für Führungskräfte sowie Vertriebs- und Projektteams, spannende & neuartige Kundenveranstaltungen. Auf Wunsch bieten wir begleitende Stress-& Belastungscoachings sowie Impulsvorträge zu Führung, Stressmanagement und betrieblicher Gesundheitsförderung an.

das Team
Wir sind ein Wiener Familienbetrieb und stolz darauf! Unser Herz schlägt für die TISCHLEREI. Wir sind ein Team aus JUNG und ALT - Tischler, Coaches und Unternehmer mit viel Begeisterung, Emotion & großer Handwerkskunst! Unsere Kunden fragen uns bereits seit Jahren, ob wir unser handwerkliches Können nicht weitergeben könnten - JETZT ist es so weit!
Gregor ist Tischlermeister und gestaltet seit mehr als 2 Jahrzehnten Wohnräume - Arbeitsräume – Verkaufsräume und FREIRÄUME … mit und für unsere Kunden. Mit viel Begeisterung, Emotion und Freude bildet er seit mehr als 20 Jahren junge Menschen zu Tischlern aus und gibt sein Wissen und Können besonders gerne an unsere Workshopteilnehmer weiter.
Verena ist Betriebswirtin und für die Zahlen im Familienbetrieb verantwortlich. Sie ist die gute Seele unserer Workshops - sie organisiert, informiert, koordiniert, unterstützt und betreut unsere Teilnehmer. Abseits dessen ist sie als Coach, Trainerin und Unternehmensberaterin mit den Schwerpunkten Personalentwicklung und betriebliche Gesundheitsförderung aktiv. 
Paul ist ehemaliger Profieishockeyspieler, gelernter Tischler, angehender Betriebswirt und unser Juniorchef! Er übernimmt nach und nach die Verantwortung für die Produktion und unterstützt bei der fachlichen Betreuung unserer Workshopteilnehmer.

unsere Workshops für Private

Vom Heimwerker - zum Handwerker
Sie wollten schon immer das Tischlerhandwerk ausprobieren - dann sind Sie bei diesem Workshop genau richtig! Sie erlernen das kleine 1 x 1 der wichtigsten Handwerkstechniken - Bohren, Schrauben, Sägen, Hobeln, Schleifen, Dübeln, Leimen, etc. Eine kleine Werkzeug- und Materialkunde und die wichtigsten Tipps & Tricks vom Tischlermeister bringen Sie schon näher zum Status "Handwerker". Schließlich erproben Sie das Erlernte an einem kleinen Werkstück (Hocker oder Tischchen).

Kitchen & Co
Dieser Workshop ist unser TOP-Seller, der Liebling unserer Kunden. Sie fertigen bis zu 3 unterschiedliche Werkstücke. Ein handverleimtes Schneidbrett aus Massivholz, einen Untersetzer mit Flieseneinlage, ein Salatbesteck und wenn noch Zeit bleibt, weitere praktische und nette Kleinigkeiten für die Küche!
[bookmark: _GoBack]Sie erlernen wichtige Handwerkstechniken - vom richtigen Verleimen von Massivholzplatten, über Gehrungsschnitte und Schweifen von Rundungen bis hin zu Schleifen und Oberflächenbearbeitung...  Sie produzieren wunderschöne Werkstücke, die Ihnen lange Freude bereiten werden!

Dog´s Special
Der Lieblingsworkshop unserer TIERFREUNDE!
In diesem Workshop dreht sich alles um unsere besten Freunde. Wir produzieren ein Hundebett, einen Fress-& Trinknapf-ständer und falls noch Zeit bleibt die eine oder andere Kleinigkeit, mit der Ihr Liebling und vor allem Sie viel Freude haben werden. 

Workshops nach Maß

Wir sind Tischler und arbeiten immer auf Maß. Vieles ist möglich und machbar, um einen für unsere Kunden maßgeschneiderten Workshop als Privatveranstaltung anzubieten - wir sind flexibel hinsichtlich
​
· Gruppengröße
· Terminen und Dauer des Workshops
· Werkstücken (z.B. Gruppenwerkstück, Einzelcoaching)
· mit Rahmenprogramm (Verpflegung, Musik, Vorträgen)
· entspannende / stressreduzierende Tätigkeiten und Inhalte (inklusive Stresscoaching, Achtsamkeit, etc.)

unsere Workshops für Firmen

Für Firmen bieten wir ausschließlich Workshops nach Maß an. Wir definieren im Vorfeld gemeinsam mit unserem Kunden die Zielgruppe, Gruppengröße, das Werkstück (ein gemeinsames Werkstück oder jeder Teilnehmer baut sein/ihr persönliches Werkstück), Rahmenprogramm oder mögliche Zusatzangebote im Bereich Stress- & Belastungscoaching, Impulsvorträge zu betrieblicher Gesundheit, etc.

Folgende Einsatzmöglichkeiten für Firmen gibt es:

[bookmark: _Hlk20231462]Teambuilding
· Neue Teammitglieder ins Team aufnehmen und sich besser kennen lernen (z.B. Kick-off-Event für ein neues Projekt)
· Sich als Team einer neuen Herausforderung stellen und gemeinsam erfolgreich meistern.
· Neue Rollen und Verhaltensweisen im Team erleben, analysieren und integrieren.

[bookmark: _Hlk20231533]Auszeit aus dem Arbeitsalltag
· Hobel statt Laptop & Powerpoint
· Für alle "computergeplagten Schreibtischsitzer bzw. Kopfarbeiter", die nur selten sichtbare Tageserfolge (ihr TAGWERK) feiern können.
· Digitale Auszeit in der analogen Arbeitswelt = Entspannung, Stressabbau & Erholung.
· Sich einer neuen Herausforderung stellen und kreativ arbeiten.

Gemeinsam Spaß haben
· Betriebsausflug oder Betriebsfeier einmal anders.
· Sich als Menschen und nicht als Kolleg*innen erleben.
· Ihre Kunden mit etwas gänzlich Neuem überraschen und begeistern - Kochen & Golfen war gestern.
· Gemeinsame Zeit genießen und Spaß haben!
image1.png
(- OO

nand|werkshop




